



В следственном управлении проведено учебное занятие по профессионально-должностной подготовке сотрудников



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проведено учебное занятие для следователей территориальных следственных отделов и сотрудников аппарата в рамках профессионально-должностной подготовки сотрудников с участием сотрудников МЧС России по Республике Калмыкия, УГИБДД МВД по Республике Калмыкия.

Основная часть проведенных занятий посвящена вопросам расследования преступлений. Рассмотрели вопросы обеспечения безопасности следственных действий, особенности расследования преступлений прошлых лет, обсудили ошибки при проведении процессуальных проверок и вынесении постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Также на занятиях рассмотрен порядок предоставления справок о доходах и расходах в 2024 году.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Одна из тем занятий с приглашением сотрудника ГИБДД МВД по Республике Калмыкия была посвящена проблемам профилактики дорожно-транспортных происшествий.

Представители регионального МЧС представили краткий анализ по обстановке с пожарами в Калмыкии, рассказали о принимаемых мерах к улучшению пожарной безопасности на территории Элисты, об основных первичных средствах пожаротушения, обратили внимание сотрудников следственного управления о соблюдении требований пожарной безопасности в зданиях и помещениях, о действиях при наступлении чрезвычайных ситуаций.

Подобные учебные занятия являются важным направлением повышения квалификации как молодых сотрудников, так опытных офицеров СК России, помогают закрепить и улучшить имеющиеся теоретические знания, успешно применять их в работе и избежать ошибок в рамках своей профессиональной деятельности.

Изображения



24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1863351>